

## И Н Ф О Р М А Ц И Я

### о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в мае 2019 года

07.05.2019

#### Праздничный концерт, посвященный Дню Победы

Для пациентов и персонала Самарской городской клинической больницы №1 им. Н.И. Пирогова прошел праздничный концерт детских коллективов, посвященный Дню Победы. Инициатором его проведения стал депутат Думы г.о. Самара, директор больницы **Александр Вавилов**.

Торжественное мероприятие состоялось на площади перед первым хирургическим корпусом. Работала полевая кухня. В мероприятии приняли участие около 1500 человек: ветераны, сотрудники и пациенты больницы, студенты-медики и жители города. На территории больницы побывали министр здравоохранения Самарской области **Михаил Ратманов** и глава Администрации Октябрьского внутригородского района Самары **Александр Кузнецов**.



07.05.2019

#### Диктант Победы

Накануне праздника Великой Победы в Самаре, как и во всей стране, написали «Диктант Победы». Инициаторами мероприятия выступили Российское историческое общество совместно с партией «Единая Россия» и ее проектом «Историческая память», а также Российское военно-историческое общество и Всероссийское движение «Волонтеры Победы».

Председатель Думы городского округа Самара **Алексей Дёгтев** писал «Диктант Победы» в школе №58, в которой он проработал директором по-

чти 30 лет. С заданиями он справился за 20 минут. По его словам, самыми сложными были вопросы, касающиеся начала великой Отечественной войны, периода отступления наших войск в 1941 году.

Заместитель председателя Думы **Сергей Рязанов** писал диктант на центральной площадке в Самарском государственном техническом университете. Перед началом «Диктанта Победы» состоялось торжественное возложение цветов к памятнику погибшим солдатам.

В «Диктанте Победы» приняли участие депутаты Думы городского округа Самара **Вячеслав Звягинцев, Светлана Макушева, Анатолий Рагимов, Дмитрий Квашин, Сергей Арсентьев, Александр Максимов, Александр Чернышев** и многие другие.



**08.05.2019****Заседание Попечительского совета регионального отделения движения «Юнармия»**

В Доме Офицеров Самарского гарнизона прошло первое заседание Попечительского совета регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Самарской области. В его работе приняли участие заместитель председателя Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** и заместитель председателя Правительства Самарской области **Александр Фетисов**.

На заседании был утвержден состав Попечительского совета и приняты важные решения по ряду вопросов, касающихся дальнейшего развития юнармейского движения на территории Самарской области.

Численность участников юнармейского движения растет. Сегодня в регионе сформировано 555 отрядов, в которых состоят более 21 тысячи юнармейцев.

На Попечительском совете было принято решение изготовить для каждого юнармейца личную книжку, в которую будут вносить все личные достижения и победы юнармейцев.

В ходе встречи также обсудили вопросы оснащения штаба (класса) для обучения ребят, спортивного зала по физической подготовке юнармейцев, обучению их рукопашному бою и борьбе.

У юнармейского движения самые благородные цели — возрождение добрых традиций детских и молодежных организаций, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма. Члены Попечительского совета планируют всесторонне поддерживать и развивать юнармейское движение.



**08.05.2019****Награждение победителей военно-спортивной игры «Зарница»**

По традиции в Самарском районе в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне на Аллее Соловецких юнг прошел торжественный митинг и возложение цветов.

На торжественное возложение прибыли ветераны войны, представители Администрации Самарского района, депутаты Думы г.о. Самара и Совета депутатов Самарского внутригородского района г.о. Самара, курсанты Волжского государственного университета водного транспорта, юнармейский отряд «Санчировец», преподаватели и учащиеся школ Самарского района.

В память о тех, кто навсегда остался молодым героем, отдавшим жизнь за свободу страны, была объявлена минута молчания. К подножию памятника Соловецким юнгам участниками митинга были возложены цветы.

В тот же день в школе № 13 состоялась торжественная линейка, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Почетными гостями данного мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и узники концлагерей.

Ребята юнармейского отряда «Санчировец», на открытии линейки маршируя пронесли знамя. Учащиеся школы выступили с военно-патриотическими стихами и исполнением театральных и музыкальных номеров.

Сергей Рязанов, секретарь местного отделения Самарского района партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместитель председателя городской Думы, **Роман Радюков**, Глава Администрации Самарского внутригородского района г.о. Самара и **Анатолий Рагимов**, депутат Думы г.о. Самара поздравили ветеранов с Днем Великой Победы, пожелав доброго здоровья, благополучия и мирного неба над головой.



**13.05.2019****Прием граждан**

Заместитель председателя Думы г.о. Самара, секретарь местного отделения Самарского района партии «Единая Россия» **Сергей Рязанов** провел прием граждан.

С вопросом ремонта крыльца дома № 27 по ул. Водников пришёл на прием к депутату Сергей Мартынов. Из-за ареста счетов управляющей компании жители не могут из средств на текущий ремонт осуществить ремонт входной группы. Сергей Рязанов пообещал найти решение по данному вопросу.

На прием к парламентарии пришла жительница дома № 50 по ул. Алексея Толстого с вопросом повреждения кровли представителями управляющей компании при очистке крыши от снега и наледи. Помимо этого, заявитель попросила разобраться в вопросе начисления платы за капитальный ремонт (их дом в 2014 году признали аварийным). По вопросу повреждения кровли и устранения допущенных нарушений Сергей Рязанов пообещал в ближайшие дни выехать на место с приглашением управляющей компании и государственной жилищной инспекции Самарской области, а по начислению платы за капитальный ремонт будут направлены депутатские запросы в соответствующие ведомства.

С жалобой на планируемое строительство 6-ти этажного многоквартирного дома в непосредственной близости от дома № 30 по ул. Алексея Толстого пришла на прием к депутату Лариса Айдарова. Как пояснила заявительница, жители обеспокоены тем, что застройщиком будет нарушена инсоляция, а также тем, что на месте строительства проходят грунтовые воды. Кроме того, дом № 30 по ул. Алексея Толстого является объектом культурного наследия и у жителей есть опасение, что застройщик нарушит охранные зоны памятника архитектуры. Парламентарий пообещал направить запрос в министерство строительства Самарской области с целью ознакомления жителей с техническим заданием и результатами государственной экспертизы, полученными застройщиком.

Помимо этого, Лариса Айдарова обратилась с просьбой о содействии в переносе срока капитального ремонта фасада дома и укрепления фундамента на более ранний. По данному вопросу Сергей Рязанов обратится в Фонд капитального ремонта.

По вопросу индексации субсидий, предоставляемых для негосударственных дошкольных образовательных учреждений, обратился к парламентарии Андрей Комаров. Проблема некоммерческих учреждений заключается в том, что с 2013 года субсидии, предоставляемые из бюджета, не индексируются.

вались, из-за высокой инфляции руководители дошкольных учреждений вынуждены кредитоваться в финансовых организациях. Сергей Рязанов взял данный вопрос на проработку и попросил заявителя подготовить финансово-экономическое обоснование к следующей встрече.



**14.05.2019**

### **Награждение молодых парламентариев**

Состоялось заседание Общественного молодёжного парламента при Совете депутатов Самарского района.

На заседании:

- утвердили эмблему Молодёжного парламента;
- подвели итоги проделанной работы;
- наметили планы на ближайшее будущее.

Председатель Совета депутатов **Александр Медведев** и депутат Думы г.о. Самара — **Анатолий Рагимов** от Совета депутатов Самарского района торжественно вручили благодарственные письма представителям Общественного молодёжного парламента при Думе г.о. Самара, членам общественного молодёжного парламента при Совете депутатов Самарского района — Георгию Саламову и Курбану Шихиеву. Представителя ОМП при Думе г.о. Самара, председателя ОМП Самарского района Анну Бочкарёву наградили почетной грамотой за плодотворную совместную работу на благо жителей Самарского внутригородского района г.о. Самара.

Также на основе результатов конкурсного отбора был утверждён новый состав Общественного молодёжного парламента.

Председатель ОМП при Совете депутатов — Анна Бочкарёва пожелала парламентариям продолжать принимать активное участие в деятельности парламента, успехов в реализации своих целей и новых идей.



**15.05.2019**

### **Прием граждан**

**Алексей Дегтев** провёл очередной приём граждан. За помощью к спикеру Думы обратились 16 человек, среди них — дачники СНТ «Песчаная Глинка» вместе с депутатом Совета Куйбышевского района Ильей Бондаревым.

Как пояснила заявительница Нина Чичкина, часть дачников не могут оформить в собственность свои участки. В предыдущие годы им были выданы временные удостоверения, однако при попытках задействовать эти документы выяснилось, что земля принадлежит частной фирме. Именно такой ответ людям дали в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии. Дачники пытаются найти ответ, насколько это законно и есть ли реальные шансы получить землю назад. Алексей Дегтев пояснил, что ситуация требует детального рассмотрения и изучения документов, вся информация от заявителей будет передана для работы в Комитет по строительству, имущественным и земельным отношениям.

Жительница Куйбышевского района Мария Минашкина рассказала о проблемах, требующих срочного решения: открытом коллекторе, в который могут попасть дети, идущие в школу, а также пустующем, захламлённом и пожароопасном пристрое площадью 240 метров. По результатам разговора жители будут обращаться в Администрацию района.

На приём к спикеру Думы пришла директор частного детского сада «Максимка» Олеся Шесткова с просьбой о содействии в асфальтировании и

освещении подъездной дороги к образовательному учреждению. Поскольку детсад находится на одной из просек в отдалении от магистрали, необходимо также решить вопрос о предоставлении властями трактора во время снегопадов. Алексей Дегтев ответил, что информация будет запрошена в Администрации Самары и Промышленного внутригородского района, а также, при необходимости, в МП «Самарагорсвет».

За консультацией к Алексею Дегтеву, почти 30 лет жизни посвятившему отрасли образования, пришли представители инициативной группы родителей ЖК «Октябрьский». Они готовят петицию на имя главы региона и председателя Самарской Губернской Думы по поводу законодательного закрепления обучения в одной школе братьев и сестёр.

Несколько обращений заявителей были связаны с вопросами благоустройства. Представитель частного предприятия Денис Купцов попросил разъяснить процедуру строительства детской площадки в рамках программы «Комфортная городская среда». Ринат Галлямов обратился с просьбой демонтировать забор на пересечении улиц Ново-Садовой и Часовой, который мешает заезжать пожарным машинам и автомобилям скорой помощи.

Любовь Ведяшкина, проживающая на ул. Краснодонской в Кировском районе Самары, рассказала о судьбе нежилого здания в 707 квартале. После пожара постройка площадью 525 квадратных метров стала пристанищем для людей, ведущих асоциальный образ жизни. Жители просили администрацию района о сносе, однако власти приняли другое решение: отдать строение и землю под ним (10 соток) в частные руки. Дом на ул. Краснодонской, 55 может, таким образом, оказаться отгороженным, люди лишатся прохода и проезда. Необходимо прояснить, какой объект собственник собирается строить на данном участке.

Всем заявителям даны разъяснения, будет оказано необходимое содействие.





**16.05.2019****Прием граждан**

Депутат городской Думы **Александр Вавилов** в приемной «Единой России» провел встречу с гражданами по беспокоящим их вопросам. Было принято пять человек.

**17.05.2019****Инклюзивный фестиваль молодежной культуры «Новый горизонт»**

В областной столице состоялся фестиваль, участники которого могли почувствовать себя в роли художника-граффитиста, изготовить собственными руками горшок из глины, научиться танцевать и создавать цветы из бумаги и шерсти. «Новый горизонт» изначально задуман полностью доступным для всех, в том числе, людей с разными формами ограничений возможностей здоровья. На открытии гостей поприветствовали директор молодежной общественной организации «Инклюзивный Ресурсный Центр» (ИРЦ) Алексей Транцев, директор картинной галереи «Раритет» Виктор Кузин, депутат Думы г.о. Самара, председатель фонда «Доброделание» **Александр Чернышев**. Состоялось торжественное награждение членов команды ИРЦ, принимавших участие в организации Чемпионата мира по футболу.



**18.05.2019****День массового футбола**

«День массового футбола» — фестиваль, который проводится в России под эгидой РФС с 2011 года и охватывает более 60 регионов страны. В его рамках проходят различные футбольные турниры среди детей и взрослых, открытые уроки футбола, мастер-классы. В губернии в фестивале традиционно принимают участие несколько тысяч человек в возрасте от 6 лет и старше.

На открытии фестиваля самарских школьников и дошколят, за которыми будущее регионального футбола, поприветствовал заместитель председателя Самарской областной федерации футбола **Александр Чернышев**. Он пожелал им никогда не сдаваться на пути к спортивным вершинам!

**18.05.2019****Финал соревнований «Моя семья — спортивная семья!»**

В универсальном спортивном комплексе «МТЛ Арена» состоялся финал городских соревнований «Моя семья — спортивная семья!». В 2019 году состязания прошли в восьмой раз, объединив семейные команды различного уровня физической подготовки: от любителей активного отдыха до профессиональных спортсменов.

Районные отборочные этапы прошли в Самаре с 17 по 26 апреля, в них приняли участие 95 команд, 18 из которых вышли в финал (для сравнения, в 2018 году участвовали 82 команды).

Соревнования проводятся в целях популяризации семейного спорта, укрепления семейных традиций и пропаганды здорового образа жизни.

В церемонии торжественного открытия турнира принял участие председатель комитета по образованию, социальным вопросам, культуре, молодежной политике, туризму, физической культуре и спорту **Вячеслав Звягинцев**. Он отметил, что конкурс «Моя семья — спортивная семья!» позволяет детям и родителям почувствовать себя командой, что сближает и объединяет.



**20.05.2019**

### **Прием граждан**

Лето — время активной работы по благоустройству территорий и ремонту МКД. К депутату Думы г.о. Самара **Александр Чернышеву** обратилась жительница Александра Даниель. Она недавно переехала в дом на ул. Стара Загора и придумала, как украсить микрорайон цветами. Кроме того, она попросила депутата разъяснить ей механизм финансирования текущего ремонта в жилых зданиях.

Валентина Шиховцева рассказала, что в ее дворе необходимо отремонтировать разбитую лестницу, которая стала опасной для детей и пожилых людей. Александр Чернышев направит соответствующее обращение в администрацию района.

Илья Удинцов попросил принять меры в отношении бара-кальянной в жилом доме. Соседей беспокоит постоянный запах и громкая работа системы кондиционирования. Депутат направит информацию в надзорные органы.

На прием также пришла Светлана Возная. Она и еще шесть родителей детей-инвалидов отстаивают право своих сыновей и дочерей на льготное пи-

тание в специализированных учебных заведениях регионального подчинения (на уровне муниципалитета этот вопрос решён).

По всем вопросам даны необходимые разъяснения и будут приняты меры.



**20.05.2019**

### **Экологическая акция на Волге**

**Сергей Рязанов**, заместитель председателя городской Думы, секретарь местного отделения партии принял участие в акции по освобождению от сетей акватории и экологическому образованию предпринимателей, чьи предприятия находятся на берегах рек. Сегодня вытянули пятьдесят килограммов орудий браконьерского лова, рыба была отпущена, сети уничтожены. Плакаты «Живая Волга» появятся на всех лодочных станциях региона.



**20.05.2019****Велопробег против СПИДа и наркотиков**

Ежегодно в третье воскресенье мая отмечается День памяти людей, умерших от СПИДа. К этому памятного дню были приурочены велопробег против СПИДа и наркотиков и акция по экспресс-тестированию на ВИЧ.

На набережной р. Волги проведен ставший уже традиционным велопробег, организованный ГБУЗ СО «Самарская городская поликлиника №3» совместно со СПИД-центром и Администрацией Ленинского внутригородского района.

Участие в массовом заезде, который стартовал от Маяковского спуска до памятника Григорию Засекину и обратно, приняли учащиеся Самарского энергетического колледжа. Молодые люди преодолели дистанцию, а затем отправились на экспресс-тестирование в мобильную лабораторию СПИД-центра.

В велопробеге участвовали 22 человека, тестирование на иммунный статус прошли 50 человек.

Личный пример всем участникам акции подали Глава Администрации Ленинского внутригородского района Самары **Елена Бондаренко** и депутат Думы городского округа Самара, главный врач ГБУЗ СО «Самарская городская поликлиника №3» **Александр Максимов**.



**22.05.2019****Интервью в прямом эфире**

**Сергей Рязанов**, заместитель председателя Думы г.о. Самара, секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Самарского района стал гостем программы «Партийный клуб» на телеканале «Губерния». В студии обсудили прошедший в минувшие выходные международный фестиваль «Самарское знамя», посвященный событиям русско-турецкой войны и освободительного движения болгарского народа против турецких завоевателей в 1876–1878 годах. Затронули тему реставрации объектов культурного наследия в Самаре, которые восстанавливаются в рамках партийного проекта «Историческая память», координатором которого является Сергей Рязанов.

Затем в прямом эфире радиостанции «Губерния» в программе «Партийная жизнь» Сергей Рязанов принял участие в радио-дебатах.

Собеседниками в эфире стали представители партий «Единая Россия», КПРФ, «Справедливая Россия» и ЛДПР.

В программе обсудили социально-экономическое положение жителей Самарского региона и проблемы, с которыми обращаются граждане. Традиционно не остались без внимания вопросы ЖКХ. Также в эфире коснулись темы многопартийности в органах исполнительной и законодательной власти, солидарной ответственности за принятие серьезных решений.

**22.05.2019****Открытие турнира по футболу «Лето с футбольным мячом»**

В рамках торжественного открытия областного турнира по футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом» и старта Всероссийского турнира по дворовому футболу на тренировочной базе «Энергия» стадиона «Самара Арена» прошел товарищеский матч между капитанами детских команд и почетными гостями, ветеранами ПФК «Крылья Советов».

На стадионе «Самара Арена» состоялся «Матч со звездами» — серия поединков болельщиков с гостями и амбассадорами РФС.

Одиннадцатый год подряд по инициативе Самарского реготделения партии «Единая Россия» реализуется проект «Лето с футбольным мячом». В 2009 году состоялись первые соревнования в рамках турнира среди дворовых команд г.о. Самара. С 2011 года проект приобрел региональный масштаб, и теперь ежегодно в нем принимают участие все городские округа и муниципальные районы Самарской области.

Проект «Лето с футбольным мячом» стал визитной карточкой Самарской области. Практикой реализации заинтересовались и другие регионы нашей страны. Кроме того, в рамках федерального партийного проекта «Детский спорт», на основе опыта Самарской области федеральным центром было принято решение о запуске нового направления «Дворовый футбол», ключевым мероприятием которого станет проведение ежегодного Всероссийского фестиваля по дворовому футболу.

В подготовке турнира под руководством Самарского реготделения партии традиционно принимают участие представители министерства спорта Самарской области, министерства образования и науки Самарской области, департамента физической культуры и спорта, департамента образования Администрации Самары, Самарской областной и городской федераций футбола, профессионального футбольного клуба «Крылья Советов».

На церемонии открытия присутствовали многие представители «Единой России» в губернии и ее столице, в их числе — заместитель председателя Думы г.о. Самара, региональный координатор проекта «Историческая память», секретарь местного отделения партии Самарского района **Сергей Рязанов**.



**24.05.2019****Благодарность коллективам Самарского Дворца ветеранов**

В Доме культуры «Заря» областного центра состоялся творческий отчет самодеятельных коллективов Самарского Дворца ветеранов, прошедший под девизом «Активно жить – примером быть». Большая концертная программа, цель которой – познакомить зрителей с творческими достижениями широкого диапазона детских и ветеранских коллективов, была организована при поддержке Администрации городского округа Самара и Советского района областного центра.

На сцене ДК «Заря» выступили народные самодеятельные коллективы – ансамбль бального танца «Сеньоры», хореографический ансамбль «Волжаночка», клуб танцевально-двигательной терапии «Жить, танцуя», вокальные ансамбли «Дольче», «Каравай», «Околица», «Поющая эскадрилья», академический хор ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Выступая с приветственным словом, депутат Думы городского округа Самара **Валерий Барсук** поблагодарил коллективы Дворца ветеранов за активное участие в социально значимых мероприятиях региона, подчеркнув, что их деятельность способствует развитию народного творчества, пропаганде здорового, активного образа жизни.

Валерий Барсук вручил сотрудникам Самарского Дворца ветеранов благодарственные письма, отметив их многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию и деятельное участие в общественной жизни города.





25.05.2019

**Открытие мемориальной доски Ефиму Литвиновскому,  
участнику восстания в лагере «Собибор»**

В день рождения Ефима Владимировича Литвиновского, героя антифашистского сопротивления и участника восстания в лагере смерти «Собибор», в Самаре увековечили его память. В честь героя была открыта мемориальная доска; она установлена на фасаде дома №44 по улице В.В. Куйбышева, где жила семья Литвиновских.

Мемориальная доска выполнена по заказу Фонда Александра Печерского – общественной организации, призванной сохранить память о героях и событиях «Собибора».

14 октября 1943 года лейтенант Красной армии Александр Аронович Печерский и его товарищи, в числе которых был и Ефим Владимирович Литвиновский, подняли восстание в лагере смерти для евреев из разных стран. Им удалось убить эсесовцев из лагерной администрации и бежать. Многие узники погибли, но десятки людей все же смогли скрыться, около 50 из них пережили войну. Это единственное в истории Второй мировой войны успешное восстание в нацистском лагере. После побега Ефим Литвиновский воевал, в 1944 году он был ранен и направлен в Куйбышевский военный госпиталь. Впоследствии Е.В. Литвиновский жил и работал в нашем городе, его не стало в январе 1993 года.

В открытии памятной доски приняли участие жители Самары, кадеты и юнармейцы, представители общественных ветеранских организаций, партии «Единая Россия». В церемонии участвовали дочь Ефима Литвиновского Ираида Левина, депутат Государственной Думы РФ, член Центрального совета Российского военно-исторического общества **Александр Хинштейн**, заместитель председателя Думы г.о. Самара, региональный координатор партийного проекта «Историческая память» **Сергей Рязанов**, глава Самарского района **Роман Радюков**.

Открывая мемориальную доску, Александр Хинштейн сказал: «Этот памятный знак будет напоминать всем живущим здесь, всем, кто проходит мимо, всем, кто приезжает в наш город, какие замечательные, героические люди жили в Самаре. Теперь они продолжают жить в наших сердцах. Восстание в лагере «Собибор» – не просто пример мужества и воинского долга, это еще и наглядное подтверждение тому, что человек даже в безвыходной ситуации может сделать невозможное. Ефим Владимирович Литвиновский был очень скромным человеком. Даже соседи по дому не знали, какая тяжелейшая судьба выпала на его долю. Благодарю руководство Российского военно-исторического общества, которое поддержало инициативу Фонда Пе-

черского по увековечиванию памяти Ефима Литвиновского. Благодарю Ириду Ефимовну Левину за память об отце, которую она хранит и передает молодому поколению».

«Ефим Владимирович Литвиновский и его соратники совершили подвиг. Они не боялись смерти? Боялись. Но они не были трусами, это самое главное. Я горжусь тем, что именно на территории Самарского района сегодня открывается эта мемориальная доска. Многие жители и гости города смогут ее увидеть и почерпнуть для себя новые знания по истории. Этот шаг может стать первым в изучении многих эпизодов Великой Отечественной войны, о которых надо знать и помнить», — сказал Сергей Рязанов.



**27.05.2019**

### **Прием граждан**

Заместитель председателя Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** провел прием граждан.

К депутату пришли представители ветеранской общественной организации с просьбой восстановить воинские захоронения на Аллее Славы городского кладбища Самары. Сергей Рязанов рассказал, что работа в данном направлении им как координатором партийного проекта «Историческая память» уже начата. Направлен запрос в Департамент экономического развития, инвестиций и торговли Администрации городского округа Самара для получения информации о количестве захоронений.

Людмила Евстегнеева пришла к парламентария с непростым вопросом. Она сообщила, что являлась опекуном Анастасии Евстигнеевой 1999 года рождения. В настоящее время у 19-летней Анастасии трое несовершеннолетних детей, которые проживают в неудовлетворительных условиях. Заявитель просит ограничить мать в правах на детей и определить место жительства несовершеннолетних ребят с ней. Дети в настоящее время нигде не

зарегистрированы. Депутат пообещал направить соответствующие запросы в Департамент опеки, попечительства и социальной поддержки и Управление по делам несовершеннолетних.

По вопросу незаконной перепланировки соседней квартиры обратился к Сергею Рязанову Дмитрий Евсеев. Заявитель сообщил, что в квартире ведутся ремонтные работы с грубым нарушением СНиП, самовольно демонтирован стояк дымохода, что представляет угрозу имуществу, жизни и здоровью граждан. Также Дмитрий Евсеев пожаловался на управляющую компанию, которая не реагирует на просьбы жителей о ремонте подъезда после произошедшего в 2016 году пожара.

Лидия Волынкина пришла на прием к депутату с жалобой на протечку кровли. Заявитель сообщила, что с крыши было снято покрытие, в результате чего затопило всю квартиру — вода текла по стенам, протекала на нижний этаж. По имеющейся информации государственной жилищной инспекцией Самарской области в адрес МП «Жилсервис» направлено предписание, но мер со стороны управляющей компании до настоящего времени не предпринято. Сергей Рязанов пообещал лично выехать на место с приглашением представителей управляющей компании.



**29.05.2019**

### **Прием граждан**

Председатель Думы городского округа Самара **Алексей Дёгтев** провел очередной прием граждан. Люди обратились к спикеру с самыми разными вопросами.

Ольга Самойлова и ее сын Владислав Титов просили помочь разобраться в ситуации, которая сложилась в их доме, расположенном на улице Луначарского,30. Десятиэтажный дом, в который они недавно заселились,

несмотря на все недостатки и недоделки, был сдан в декабре прошлого года. До сих пор там отсутствует горячая вода, а электричество подключено по временной схеме. По их словам, застройщик ИСК «Дом» заключил договор на обслуживание дома с управляющей компанией «Виктория». Однако, как утверждают заявители, без проведения общего собрания собственников жилья, с 1 мая их дом передан на обслуживание управляющей компании «Прогресс». Алексей Дёгтев предложил создать совет многоквартирного дома, а затем провести общее собрания жильцов. На нем можно будет принять решение о выборе управляющей компании или о создании ТСН (товарищества собственников недвижимости). Со своей стороны спикер подготовит соответствующие запросы в Водоканал, газовую службу, электрические сети.

Руководитель общественной организации «Живая планета детям» Ульяна Самсонова попросила реализовать в городе федеральные стандарты, разработанные Агентством стратегических инициатив, по организации работы с безнадзорными животными. Заявительница считает, что они помогут гуманными методами уменьшить популяцию бродячих кошек и собак. Спикер предложил изучить этот вопрос в рамках профильного комитета Думы.

Директор самарской спортивной школы олимпийского резерва Светлана Кузьмина и председатель федерации синхронного плавания Самарской области Наталья Корнилова просили оказать содействие в организации поездки юных спортсменок команды по синхронному плаванию на соревнования в город Штутгарт, в Германию.

Всем заявителям, пришедшим на прием к председателю Думы Алексею Дёгтеву, были даны разъяснения по интересующим их вопросам. При необходимости будет оказано содействие.



**30.05.2019****Трехлетие «ЮНАРМИИ»**

Торжественное открытие мероприятия в честь трехлетия с основания «ЮНАРМИИ» состоялось на стадионе универсального спортивного комплекса «Стара-Загора». Здесь работали площадки самарского филиала ЦСКА, на которых были организованы показательные поединки по фехтованию, боксу и дзюдо, а также демонстрировалась сборка-разборка автоматов АК-74.

Это детско-юношеское движение имеет огромное значение в деле патриотического воспитания молодежи, считает депутат Думы городского округа Самара, председатель Совета отцов **Александр Чернышев**. С момента основания «ЮНАРМИИ» он содействует развитию юнармейского движения в регионе. Вместе с другими почетными гостями депутат поздравил юнармейцев с трехлетием.

В рамках празднования состоялось торжественное награждение учащихся школы № 132 Самары, принявших участие в Параде Победы 9 мая 2019 года, медалями Министерства обороны России.

Кульминацией праздника стал массовый забег участников движения, который возглавил член попечительского совета регионального отделения «ЮНАРМИИ» Сергей Романов.

Затем состоялось награждение директоров школ, педагогов и всех причастных к развитию в регионе движения «ЮНАРМИЯ».

За активную гражданскую позицию в сфере патриотического воспитания подрастающего поколения и большой личный вклад в развитие юнармейского движения военный комиссар Самарской области **Александр Даньшин** вручил Благодарственное письмо Александру Чернышеву.

Закончилось праздничное мероприятие показательными выступлениями 15-ой отдельной бригады специального назначения и ВИА «Гвардия».



**30.05.2019****Поздравление с юбилеем ветерана**

Заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** совместно с Главой Самарского внутригородского района **Романом Радюковым** поздравили со 100-летним юбилеем участника Великой Отечественной войны **Александра Куприяновича Куприянова**.

Александр Куприянов был призван в армию в 1939 году. В 1943 году он закончил курсы радистов и в 1943-1945 годах служил радистом в авиации. После окончания Военной Отечественной войны Александр Куприянович перешел на сверхсрочную службу. Он уволился из рядов Советской Армии в 1965 году в звании старшины и до выхода на заслуженный отдых работал в аэропорту Курумоч.

**30.05.2019****Акция ко Дню защиты детей**

В преддверии Международного Дня защиты детей представители партии «Единая Россия» побывали в Детской клинической больнице № 1. Для всех, кто проходит лечение, они организовали праздник и подарки — развивающие и настольные игры, мягкие игрушки, паззлы, конструкторы, куклы и наборы для творчества.

Участие в акции приняли председатель Президиума Совета первичных отделений, депутат Думы г.о. Самара **Алексей Чекалин** и председатель комитета по образованию, социальным вопросам, культуре, молодежной политике, туризму, физической культуре и спорту Думы г.о. Самара **Вячеслав Звягинцев**.

В присутствии заместителя главного врача по клинико-экспертной работе Дмитрия Шугурова и всего медицинского персонала отделения герои мультфильмов вручили детям подарки и поздравили их с наступающим праздником.

«Не болейте и будьте счастливы!!» — вот самое важное напутствие, которое передали партийцы маленьким пациентам больницы имени Н.Н. Ивановой.

